

## ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΕΛΜΕ Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Θεατρική Ομάδα Καθηγητών ΕΛΜΕ Ν.Ηρακλείου, με τη στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της παρουσιάζει τη θεατρική παράσταση:

#### Στις ράγες της πόλης

«15+1 Αστικά Μονόπρακτα» της Δώρας Τσόγια

Η παράσταση βασίζεται στο θεατρικό κείμενο «20 Αστικά Μονόπρακτα» της Δώρας Τσόγια, εκδόσεις Άγρα (2016). Πρόκειται για ένα σπονδυλωτό θεατρικό έργο που αποτελείται από 16 μονόπρακτα που διαχειρίζονται ζητήματα της σύγχρονης εποχής: την ανθρωπιά, την επικοινωνία, τη μοναξιά, την κρίση, τον φόβο και την ελπίδα.

Οι παραστάσεις του θεατρικού έργου θα πραγματοποιηθούν **21, 22 και 23 Ιουνίου 2019, ώρα 9.00μ.μ., στην Πειραματική Σκηνή του Πολιτιστικού Κέντρου Ηρακλείου.**

Με το θέατρο ψαύουμε τις αγωνίες μας και τις ξορκίζουμε αθώα πάνω στη σκηνή σε ένα ατέρμονο ταξίδι-παιχνίδι με τον εαυτό μας, τους άλλους και τους θεατές. Το σώμα γίνεται κεραία του συναισθήματος και της σκέψης που πυροδοτεί ο λόγος κι η θεατρική πράξη. Οι θεατρικοί ήρωες του έργου ακροβατούν στον χώρο και τον χρόνο, στο φως και στο σκοτάδι, στη μνήμη και τη λήθη και επιχειρούν να προσδιορίσουν τη σχέση τους με την ανθρωπιά, την εμπιστοσύνη, τη μοναξιά, την ύλη, τη φυγή, την ελπίδα και τον φόβο. Στη διαφορετικότητα των χαρακτήρων ηχεί η βουή της πόλης, στις ράγες της διαλεκτικής του "συμπάσχω" και του "αποκρίνομαι"! Τα «20 Αστικά Μονόπρακτα» της Δώρας Τσόγια (εκδ. Άγρα), στα οποία βασίζεται η φετινή μας παράσταση, με απλό και ευθύβολο τρόπο καταθέτουν επίκαιρες αλήθειες που γδέρνουν τον εφησυχασμό και την αδιαφορία στην εποχή της σύγχυσης. Σε καθένα από αυτά καθρεφτίζονται τα προσωπικά μας ραγίσματα, λιτά κι αφνίδια, ώστε να εξομολογηθούμε κάθε φορά «Είμαι εγώ εδώ»... (Ελένη Μπενέκου)

#### ΔΙΑΝΟΜΗ

Το κουλούρι: Γιώργος Παυλίδης, Διονυσία Παπαϊωάννου

Εισιτήριο: Μαρίνα Μπολονάκη, Αργύρης Νιτυράκης, Δημήτρης Καλογεράκης

Πάρτε ένα ευρώ: Γιώργος Καλονάκης, Ειρήνη Κουρλετάκη  
Το καροτσάκι: Έφη Περδικογιάννη  
Βερολίνο: Γιάννης Διαμαντίδης, Εύη Πουλή  
Το παράθυρο: Ευαγγελία Καλογερίδη, Κωνσταντίνος Μανιάς  
Η, όπως ήλιος: Στέλλα Αραβιάκη, Δημήτρης Καραογλανίδης, Ειρήνη Κουρλετάκη  
Εμπιστοσύνη: Αργύρης Νιφυράκης, Δημήτρης Καραογλανίδης  
Ζαΐρα: Ελένη Γιαμαλάκη, Δημήτρης Καλογεράκης  
Folie à deux: Δημήτρης Καραογλανίδης, Έφη Περδικογιάννη  
Το μπουφάν: Γιώργος Βουζαξάκης  
Η κρίση: Άρια Κατσούλη, Δήμητρα Ματαλιωτάκη  
Ανθρωπιά: Τζωρτζίνα Βογιατζάκη, Διονυσία Παπαϊωάννου  
Η απεργία: Γιάννης Διαμαντίδης, Άρια Κατσούλη  
Το κόκκινο φλιτζάνι: Αλκυόνη Αδαμάκη, Γιώργος Βουζαξάκης  
Πλατεία Βικτωρίας: Ελένη Γιαμαλάκη, Γιώργος Παυλίδης

Συμμετέχει η μικρή Χρυσάνθη Λαυρενίδη

Αφήγηση: Μάρω Σωμαράκη, Κατερίνα Σαβουλίδη, Δημήτρης Καραογλανίδης

#### ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

Σκηνοθεσία: Ελένη Μπενέκου  
Κινησιολογία: Ρενή Παπαδάκη - Πλουμίδου  
Μουσική (πρωτότυπη): Γιώργος Στεφανάκης  
Κιθαριστής: Γιάννης Κατσαρός  
Επιμέλεια Κοστούμιών-Σκηνικών: Ελένη Μπενέκου  
Μακιγιάζ: Κωνσταντίνος Μανιάς  
Αφίσα-Πρόγραμμα: Ελένη Αγγελιδάκη  
Ήχος-Φωτισμός: Αντώνης Αλεξάκης

Υποβολείο: Άννα Καγιαδάκη

Φωτογραφίες: Στέφανος Πατεράκης

Ευχαριστούμε θερμά την Περιφέρεια Κρήτης για την οικονομική υποστήριξη και προώθηση της παράστασης, την κ. Δώρα Τσόγια για την εμπιστοσύνη και συνεργασία, την ΕΛΜΕ Ν.Ηρακλείου και ιδιαιτέρως τον πρόεδρό της Ζαχαρία Ρηγάκη για την πολύπλευρη στήριξη. Ευχαριστούμε το 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ και τον διευθυντή Μιχάλη Σταματουλάκη, που είναι σταθεροί αρωγοί στο έργο της ομάδας. Για την παραχώρηση των σκηνικών αντικειμένων ευχαριστούμε τον Δήμο Αρχανών-Αστερουσίων και την κ. Χαρά Γενειατάκη, το Εικαστικό Εργαστήριο Α3 και τον κ. Μανόλη Αποστολάκη. Για τη φιλοξενία της κ. Τσόγια ευχαριστούμε πολύ τη Μαρία Δρακάκη.